



龙
头
新
闻
客
户
端

2296名中共二十大代表全部选出

新华社北京9月25日电 在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,

坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合

理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

中国共产党第二十次全国代表大会代表名单

详见第四版

领航中国

服务民族复兴 促进人类进步

党的十八大以来中国特色大国外交全方位开展

详见第三版

许勤在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨省指挥部视频调度会议上强调 坚持以快制快迅速扑灭局部地区疫情 为党的二十大胜利召开营造安全稳定社会环境

郭燕红讲话 胡昌升作工作调度

本报25日讯(记者曹忠义 李国玉)25日晚,省委书记、省人大常委会主任、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长许勤主持召开领导小组暨省指挥部视频调度会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,落实国务院联防联控机制要求,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,坚持以快制快,迅速扑灭局部地区疫情,坚决打赢疫情阻击战、歼灭战,为党的二十大胜利召开营造安全稳定的社会环境。

工作组在佳木斯、黑河分会场参会。

会议指出,党的二十大召开在即,做好疫情防控工作,营造安全稳定的社会环境,是各级党委政府必须承担的重大政治责任,也是对各级领导干部政治担当和能力作风的重要检验。目前我省疫情防控形势复杂严峻,加之正值秋收生产、国庆假期临近,疫情输入传播风险叠加。各地各部门各级领导干部要坚决贯彻党中央、国务院决策部署,做到思想上毫不放松、行动上更加坚决、措施上精准有力,以高度的政治责任感扎实有效做好防疫抗疫工作,以疫情防控的实际成效体现坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,各地各部门各单位要落实“早快准严细实”和“九早”要求,把疫情防控各项措施落实到位。一要坚持防范在

先。有疫情的地区要防扩散、防蔓延、防外溢,坚决把风险人员圈在包围圈内,查清感染源、切断传播链,严防聚集性、流动性、隐匿性传播;没有疫情的地区要防输入、防松懈、防准备不足,坚决执行防疫规定,从严落实防控措施,加强重点场所的监督检查,加密重点人群的核酸筛查,加大重要节点的管控力度,切实筑牢疫情防控屏障。二要做到以快制快。认真学习领会《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》、国务院联防联控机制最新要求和省印发的相关防控案例汇编,建立早发现、早处置工作机制,以快速处置应对病毒快速传播,快速精准做好信息推送、流调筛查、管控处理、转运隔离等工作,第一时间把风险点围住、捞干、歼灭,牢牢掌握疫情防控主动权。三要强化应急处置。坚持宁可备而不用、也不能用而无备,储

备数量充足、符合标准、随时能够启用的集中隔离点和医疗设施,加强疫情防控人员培训和应急演练,做好生活物资保供准备,完善防疫物资、人员的应急扩容和跨区域调配机制,打好疫情防控的有准备之战。四要加强统筹协调。各级党政主要领导要靠前指挥,各级指挥体系要保持高效运行状态,实行24小时值班值守、每日会商调度和日报告、零报告制度,各防控专班要切实发挥作用,各行业协会要落实主管责任,各级纪委监委、组织部门、宣传部门及督查部门要做好监督检查、考核评价、宣传引导、督导落实等工作,以铁的纪律、严的要求、实的作风促进疫情防控各项措施落实落地。

会议以视频会议形式召开。省直有关单位负责同志在主会场参加会议。各市(地)设分会场。



九月的哈尔滨秋色正浓,中央大街两旁树木披红挂彩,与欧式建筑互相映衬,宛如油画。为迎接国庆佳节,百年老街两侧悬挂了数百面五星红旗,营造出浓浓的喜庆气氛。 本报记者 苏强摄

百年老街红旗飘

举报安全生产隐患最高奖励30万元

本报讯(徐宝德 记者狄娜)日前,省应急管理厅、省财政厅联合出台《黑龙江省安全生产领域举报奖励办法》,鼓励广大群众和企业员工积极参与安全生产工作,及时监督、举报安全生产非法、违法行为和重大事故隐患,制止和惩处违法行为,有效促进安全生产责任落实。

根据《举报奖励办法》,举报人可通过安全生产举报系统、安全生产举报投诉电

话“12350”“12345”政务服务热线,或者以书信、电子邮件、传真、走访等方式进行举报重大事故隐患和安全生产违法行为。受理部门应当自受理之日起60日内办结;情况复杂的,经上级部门批准,可以适当延长核查处理时间,但延长期限不得超过30日,涉及人员伤亡的举报事项,应当报同级人民政府组织核查处理。

《举报奖励办法》明确,举报事项经调

查属实的,受理部门应根据行政处罚决定、事故调查报告批复结案文件等具体情况确定给予有功举报人的奖金数额。对举报安全生产重大事故隐患或者违法行为的,奖励金额按照行政处罚金额的15%计算,最低奖励3000元,最高不超过30万元。对举报瞒报、谎报事故的,按照最终确认的事故等级和查实举报的瞒报谎报死亡人数给予奖励。其中,一般事故按每

查实瞒报谎报1人奖励3万元计算;较大事故按每查实瞒报谎报1人奖励4万元计算;重大事故按每查实瞒报谎报1人奖励5万元计算;特别重大事故按每查实瞒报谎报1人奖励6万元计算。特别明确,生产经营单位从业人员举报其所在单位的重大事故隐患和安全生产违法行为,经核实属实的,奖励金额在前款规定基础上上浮20%。

我省路博阳当选全国“最美基层民警”

据新华社北京9月25日电 为深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述、重要训词精神,大力弘扬伟大建党精神,激励广大公安民警奋进新征程、建功新时代,中央宣传部、公安部近日向全社会宣传发布2022“最美基层民警”先进事迹。

张梁、吕涛、赵恒彬、安二宝、马春雨、张宇航、何欢、路博阳、陈建强、孙益海、梁晓丽、朱明、施晓健、艾金凤、张连波、陈民生、常武(牺牲)、李江、时春霞、杨伯伦、乔晋军、周和理、黄晨、朱允宏、石林、黄家斌、樊有宏、刘汉朝、阿旺丹德、袁芳、潘金磊、覃锋、曾芝强、徐娟、程万里、符世彻、陈宇、王微等38名个人光荣入选。

相关报道详见第二版

高质量发展为题 能力作风建设落笔

冠军之城新答卷

□本报记者 张海鹰

在七台河联系采访,机关大楼里很难找到各职能部门负责人,“现在领导很少待在办公室,都是一线。”

“一线”在哪里?

“但凡中心工作和重点项目的每一环节、为民办实事的每一现场,全面深化改革的每一领域,都是一线。可以说,工作推进到哪里,哪里就是一线;问题发生在哪里,哪里就是一线;矛盾出现在哪里,哪里就是一线。”这是七台河市委书记王文力的回答。

推进工作不能只在办公室听汇报,要深入基层,坚持问题在一线发现、矛盾在一线解决、工作在一线推动——这是七台河市委对全市各级干部能力作风的要求——当好一线指战员,既拿方案、定举措,又亲自上“火线”、带头“冲锋”,一竿子

插到底,真正成为一线的主心骨和领跑者。从料峭早春到火热盛夏,再到金秋送爽,“能力作风建设年”活动在七台河有序组织、有力推进、有效落实。冠军之城一直以赶考的姿态,蹄疾步稳。

“四抓四改五提升”工作法:探索实施路径,推进落实到位

7月8日,省能力作风办印发调研检查《反馈函》,肯定七台河市创新工作方法,探索实行“四抓四改五提升”,统筹推进提升,联合媒体开展专项监督,强力推动整改。

何为“四抓四改五提升”?据领导小组办公室介绍,为切实加强活动统筹协调,加大推进活动走深走实,他们探索建立坚持目标、问题、结果导向相统一的“四抓四改五提升”工作法。具体讲,就是抓牢理论武装,抓实攻坚破

难,抓优晋位争先,抓好典型选树;对照检视主动改,调查研究常态改,跟踪问效督促改,建章立制长效改;思想观念提升,能力素质提升,机关作风提升,工作质效提升,群众满意度提升。

领导高度重视、部署及时,结合实际有自己的特色和做法,精准破题,成效自然是显而易见的。一批数字经济、生物经济、冰雪经济、创意设计产业重点项目落户七台河。上半年,全市规模以上工业增加值同比增长9.2%,高于全省平均水平;固定资产投资完成额同比增长24.2%,居全省第一位。省级重点项目投资完成率和财政资金到位率、被中国奥委会授予“奥运冠军之城”纪念奖杯等工作,也先后

登上全省创先争优月榜,在全省“四比四看”二季度综合评比排名中,位列市(地)第三位。

列清单攻坚克难:“一把手”带头攻坚,以难题突破带动整体提升

集中攻坚破题行动是七台河市机关“能力作风建设年”活动主要措施之一。活动伊始,全市各部门单位梳理出360项《攻坚破题清单》,与全市招商引资、产业项目建设、民生改善等项中心工作紧密结合,其中既有民生工程,又有中央环保督察反馈问题,市委将难度突出的25项攻坚项目提级为市级攻坚难题。

(下转第二版)

打赢能力作风建设攻坚战

今日看点



火红辣椒 收益红火

详见第三版

多能互补 科技创新 精神传承
大庆油田
“加油增气”向百年挺进

详见第六版